ON TAP CHUGNG II

A. BAI TAP TRAC NGHIEM KHACH QUAN

Trong méi bai tap dudi diy, hay chon mot phuong dn trong cic phuong dn
da cho dé duoc khang dinh diing.
£ £ I 2
2.126. a) Néu a? > a° va log, . Iﬂgh; thi

(Aya>1,b>1; (B)0<a<l,b>1;
(Da>1,0<b<1; (D)0<a<1,0<bh<].
B
b) Néu a7 < a® va log,(v2 ++/5) > log, (2 +/3) thi
(Aya=>1,b>1; (B)O<a<l,b>1;
(=1 0<h<1; (DHl<a<l.0<bh<1,
¢) Neu (6 —/5)" > /6 ++/5 thi
(A)x>1; (B)x<1; (Cyx>-1: (D) x <-—1.
2.127. a) Gid tri clia log sa (a>0vaa#1) bing
| 1
(A)3; B) —: (C)-3; D) ——.
) ( 3 ) (D) 3
: - 1:13“,:—4 .
b)Giatricua a ¥ (a>0vaa=1)bang
(A)4: (B)2; (C) 16 (D) %
. - 4log 5 5 s
c)Giatricuaa “ (a>0vaa#1)bang
(A) 5 (B) 5% ; (5" (D) 5.

2.128. Néu log,, 6 = a va log, 7 = b thi

(A) log, 7=—— ; (B) log, 7 = -,
- a—| 1-b

i3 (D) log,7 =

(C) log, 7 = d :
2= 141p 1—ga
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2.129. a) Néu log3 = a thi log9000 bang

(A) a* +3 ; (B) 3+ 2a ;
(C) 3a* ; (D) a’.
b) Néu log3 = a thi — bang
logg, 100
4 ol
(A)a (B) g ! (C) 2a; (D) 16a.

B. BAI TAP TU LUAN

2.130. Trong cdc khang dinh sau, khang dinh nao ding, khiang dinh nao sai ?
Giai thich vi sao.

a) log,5>0 ; b) log,, 0,8 <0 ;

c) Ing!ﬁ 5 ; d) logy4 > 10g4§.
5

2.131. Pon gian cic biéu thiic sau :
a) A = 2586 4 (0l*1082 _ 91089 . by B = Jog, logs V45 .
2.132.Cho a > 3b >0 va @ + 9b” = 10ab. Ching minh rang
log(a — 3b) —log2 = %(lnga + logb).

2.133. Tinh dao ham cha cac ham s0 sau trén tap xdc dinh cua noé :

a) y= e cos2x ; b) y= Invx®-1;

c) y = ]Dgz {.7'.'2 i e_u_-} : d) y= Sun:\',\'+xin,1'.

2.134. Cho ba s6 duong a, b, ¢ doi mot khac nhau va khic 1. Ching minh ring
1 b 3 C
a) log, — = l@g;E ; b) log, blog, clog.a =1 ;
-

, C a b p e
¢) Trong ba s6 ]Dgi —, ln:lrg%J —, log;l_ — ludn ¢o6 it nhat mot s6 16n hon 1.
—b - —a

h IS b
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2.135. Giai cac phuong trinh sau :

x+5 x+17

a) 9.243%-7 = 21873 ;

by aVet+s=x _pViesoxs2
¢) [2005 — x"™ + 2006 — x"** =1;

d) 3+ 3 =4f§ - 22

2.136. Giai cac phuong trinh sau :

a) log, x —log,(x — 3)

2log,

I 4

= - b)

logﬁ x.log,s x

logs x

(4 — x)

c) +
loge (3 + x) log,(3 + x)

2.137. Giai cac hé phuong trinh sau :

] 5%.27 =500
a
lugﬁ{ZI —-y)=4

2.138. Giai cac bat phuong

a) [loggx -3/ <1;

= logys 2x ;

=1: d) 798" 4 x'°87 = 98,

log,; xy = 3logy; xlog,7 ¥

b) X

3logy x

y dlogyy

trinh sau :

b) log, x + log; x <1+ log, xlogy x ;

CJ 152_1'-!-3 > 53.1'+|+3.T+5 .

lﬂgf__ X Jog. 4 2

d)
log..x—2

¥

>l viia>0vaiazl.



